



《拍虎》视频截图

“正龙拍虎”短片热传

演员酷似周正龙，拍戏时被不少人错认

“周正龙”被恶搞成失忆

周正龙伪造华南虎照片真相大白后，广大网友也没闲着。记者日前发现，最近一段近30分钟的视频电影被传到网上，片里长相酷似周正龙的男主角上山找虎还接受采访，最后事情败露后摔下山崖而失忆，抱着老虎模型郁郁而终。

今年2月份，胡戈曾出山制作了视频《恶搞周正龙》，全片长1分49秒，片中“周正龙”手持某品牌相机接受采访，讲述自己当初上山采药，在险入虎口之际，赶忙拿出相机拍照，使得老虎当即无法动弹。曾在网获得极高点击率。

事隔4个多月后，近日“周老虎”被还原真相成了纸老虎。随后记者在斑点网等视频网站上看到，从6月30日开始，全长27分47秒的视频小电影《拍虎》也被传到网

上，片中周正龙被称为“周震聋”，因为被告知发现华南虎会得到一箱钱作为奖励，于是他十分兴奋，上山寻虎十几天，最后与人密谋通过年画拍出华南虎照片。全片最后表现“周震聋”在事情败露后，从山崖摔下导致失忆，人也变得疯疯癫癫，成天抱着个假老虎模型唉声叹气。

演员像周正龙弟弟
“周老虎”事件被公之于众后，网上曾出现诸多相关段子、照片，在网友手中变成各种笑话。对于这些恶搞，众网友或

追捧或贬斥。不过，相当一部分人看过《拍虎》视频后，认为虽然结合了热点事件，对事件的表现也比较完整，但对它褒贬不一。有人赞扬制作得非常搞笑，也有人表示剧情编得很沉闷，“可以删去的镜头太多了，尤其是辩论和密谋那些部分，删去效果会更好。”

昨日记者辗转联系到该视频的导演“龙大少”，电话里他透露，演绎周正龙的演员是当地一位普通退休工人，与周正龙本人极像，“拍戏时不少群众还以为是周正龙的弟弟。”

重庆晚报

《赤壁》北京十分钟亮相受好评

昨天下午，史诗战争巨制《赤壁》在北京举行首映式，导演吴宇森率麾下爱将梁朝伟、金城武、张丰毅、林志玲、赵薇等16位主创悉数登台亮相。值得一提的是，虽然只放映了10分钟的片花，但现场记者还是对片花中的内容予以了高度评价。

金城武版的诸葛亮在片中按年龄和时间来算，还没

有真正扬名天下，因此经常是一副眉头紧锁、少年老成的忧郁表情，对女性观众很有杀伤力，遗憾的是导演并没有给金大帅哥机会在《赤壁》中谈场恋爱。对此，金城武的解释是，“诸葛亮很忙啊，一会在蜀国，一会在吴国，要说服吴国的大臣，还要借箭借东风，很多很多事情，就没有时间去谈恋爱了。”

《赤壁》最令人耳目一新的，就是对赤壁大战的真正主角周瑜的描写。影片还原了正史对周瑜“如饮醇醪”的塑造，气量广阔，足智多谋，令“羽扇纶巾”的周公瑾有着“雄姿英发”的气魄和“谈笑间樯橹灰飞烟灭”的潇洒，而临危受命的梁朝伟不负“演技千面人”的盛名，成功塑造了全片最富光彩的角色。

尽管拍摄前曾成为《赤壁》演员阵容中备受争议的人选，林志玲最终还是不辱使命，由她饰演的小乔被现场的记者评为“演出了中国古典美女的最佳风范”。据悉，结束了北京的亮相后，今日《赤壁》主创一行即将赶赴成都的全球首映礼。

特约记者 宗珊
快报记者 沈梅

人都将捐入中国红十字会旗下的“大爱中华行”慈善歌会将在南京龙江体育馆举行，昨日，前来南京参加演出的明星名单终于全部确定：除了此前公布的尚雯婕、BOBO组合、苏醒、丁薇、许慧欣、K-ONE外，新加盟的还有阿牛和江美琪。主办方介绍，刚出了新专辑《你最牛》的阿牛，有可能在现场演唱与郭德纲合作的《你最牛》。

“大爱中华行”慈善歌会由光线传媒联合重庆卫视及真维斯推出，它的所有门票收

张小梅

央视二套奥运后全新亮相

央视二套目前正在秘密地进行策划运作，将进行大改版，有三分之一的栏目将更新。奥运之后，央视二套全新的节目将新鲜亮相。李咏和李佳明近日向记者证实了这一消息。

新改版的栏目，除《开心辞典》《幸运52》《非常6+1》《鉴宝》《欢乐家庭》等在内的几档精品栏目保留外，将进行全新的编排，有相当一部分栏目将被“拿下”。刚从美国留学归来的李佳明将主持一档全新的娱乐节目，届时，他会把在美国学到的电视节目创意艺术运用其中。

华西都市报

阿牛新歌和郭德纲“合唱”

7月5日，汇聚了众多明星的“大爱中华行”慈善歌会将在南京龙江体育馆举行，昨日，前来南京参加演出的明星名单终于全部确定：除了此前公布的尚雯婕、BOBO组合、苏醒、丁薇、许慧欣、K-ONE外，新加盟的还有阿牛和江美琪。主办方介绍，刚出了新专辑《你最牛》的阿牛，有可能在现场演唱与郭德纲合作的《你最牛》。

“大爱中华行”慈善歌会由光线传媒联合重庆卫视及真维斯推出，它的所有门票收

致电 025—84783693
成为 e 团购加盟商

快乐e团购

美洁环保蒸汽清洁机 火爆！火爆！！火爆！！

美洁环保蒸汽清洁机只用清水，不需任何化学试剂，集清洗污渍、长效加香、净化空气、杀菌消毒、熨烫、除味、洗车、拖地为一体，是当今世界上最先进的环保家用电器。



人气商品 恒记超浓缩酸梅膏 (1kg/瓶)

酸酸甜甜，味道倍儿棒的恒记酸梅膏自团购以来，短短四五天，销售量已突破三百瓶，一跃成为人气最旺的产品。每瓶酸梅原汁可以按1:10的比例添加纯净水兑成饮料，放进冰箱冷藏，口感超佳！一瓶变十瓶，瓶瓶爽到心。（本产品整个夏天都有售哦！）



本栏商品由宜婴房提供

添香防辐射服 屏蔽率 99.9% 保护您与胎儿的健康



“添香” 防辐射镶花木扣马甲

本次开团的这款防辐射镶花木扣马甲款式大方素雅。衣服侧边有直接拉链到底。两侧还有可拆卸的系带，方便前期调整衣服的大小。上方是对称的两个扣子。这款是宽肩带设计，怕脱卸不方便的准妈妈们可考虑这款哟！

【颜色】: 藏青 / 粉红
【尺寸】: L号 (160cm以下), XL号 (160cm以上)。建议偏大些(宽松对宝宝和妈妈都好)



市场价

258 元

团购价 218 元

麦司顿蝴蝶游戏地垫

游戏垫上的不同玩具配件能帮助宝宝发展肢体动作，开发感官智能。不同的材质可以刺激宝宝的触觉发育，上面的摇铃、BB器等响声装置能刺激宝宝的听力发育，镜子和鲜艳的颜色可以刺激宝宝的视觉发育。

游戏垫是蝴蝶造型，共有5个配件，均可以拆下来单独玩，非常适合宝宝抓握。

此外，垫子厚度也不错，放在地板上能很好地隔绝凉气，可做婴儿活动垫，既可以让宝宝练习爬行，又可以做健身架，非常实用！

我要买东西

1. 网络报名: 登录江苏都市网www.js.cn团购频道, 选中你喜欢的商品, 点击“我要团购”。
2. 热线报名: 拨打快报96060热线报名。